Voilà la traduction du suédois en français (via l'anglais) 25-7-2012 donc de la déclaration de Dennis Asberg :

 " Aujourd'hui a été une journée vraiment hystérique, les journalistes sont en chasse après nous et il n'y a rien de mal à cela. Je comprends qu'ils veulent autant d'informations que possible sur le projet, et ce qu'ii va se passer ensuite. Expressen a écrit que nous n'avons pas assez d'argent pour réaliser ces projets, et c'est fondamentalement vrai. Il y a une limite. Pour être en mesure de le faire professionnellement, nous avons évidemment besoin de matériel pour ça, et cela coûte de l'argent. Nous avions espéré que les entreprises partout dans le monde seraient intéressées à ceci, et qu'ils pourraient contribuer à l'équipement et à l'argent. Mais cela n'a pas eu lieu. Pourquoi ? Je n'en ai aucune idée. J'ai trouvé vraiment étrange que nous n'ayons pas vraiment vu les intérêts de toutes ces sociétés partout. Je veux dire que nous avons environ 900 millions de personnes dans le monde entier qui nous suivent. Et pour moi c'est un mystère qu'aucune entreprise n'ait démontré aucun intérêt, peu importe ce que nous ayons trouvé. Que ce soit un volcan, une météorite, une ville de l'Age de Pierre ou une construction pré-Age de Glace, pour moi, c'est une sensation ! Mais aujourd'hui, nous ne pouvons pas dire à 100 % ce que c'est. Nous ne pouvons pas ! Nous pouvons conjecturer, mais il est très important pour nous, professionnels, d'être en mesure de présenter les faits de la meilleure façon possible. Et utiliser les techniques nécessaires pour faire une bonne enquête.

Nous savons que les gens, partout dans le monde, sont curieux et veulent des réponses et nous essayons de notre mieux de faire une bonne enquête, mais nous sommes coincés ! C'est la vérité, nous sommes vraiment coincés ! Et c'est un grand mystère pour moi, pourquoi personne ne prend l'appât, peu importe ce que ça pourrait être ! Nous avons été très ouverts à tout depuis le début. Nous ne sommes pas des faiseurs de canulars, nous faisons fonctionner une entreprise appelée Océan X Team et ce que nous faisons, ou ferons encore, est que nous sommes à la recherche des navires de commerce qui ont transporté les cargaisons de champagne et de spiritueux. Pour nous c'est de l'or, c'est ce qui est facile à vendre. Il n'existe pas beaucoup d'or, d'argent ou de diamants dans les trésors de la mer Baltique, pour autant que je sache (sinon je le saurais maintenant). Non, nous avons des navires de commerce, que nous trouvons tout d'abord dans les archives et qu'ensuite nous allons chercher en mer.

Ce qui nous est arrivé l'année dernière, c'était que nous étions à la recherche d'un navire de commerce et nous avons trouvé cet objet. Nous n'avons pas vraiment compris ce que c'était, donc nous y sommes allés et avons commencé à penser - qu'est-ce ? Et nous n'avons trouvé aucune réponse, on n'a pas vraiment compris. Nous avons discuté avec d'autres professionnels dans ce domaine d'expertise, et ils n'y connaissaient rien. Nous avons aussi parlé à des géologues et des biologistes marins, et ils n'ont pas de réponses non plus ! C'est pour cette raison que nous avons décidé de rendre ça public et raconter l'actualité de la découverte. La majorité des gens semble dans le monde entier penser que nous avons trouvé un OVNI. Ma réaction immédiate a été - je ne sais pas. J'ai eu cette question « Est-ce un OVNI que vous avez trouvé, Dennis? » - je ne sais pas. Je ne. Il est évident que c'est quelque chose d'unique, nous l'avons constaté, et nous essayons de mener cette enquête de la meilleure façon possible. Mais nous sommes... hum, nous ne sommes pas nés hier, si vous voyez ce que je veux dire. Nous sommes ceux qui ont trouvé, et donc nous voulons le protéger, donc nous voulons que la vérité soit connue à son sujet, afin que l'information ne se perdre pas quelque part... Nous ferons tout notre possible pour que cela se produise, de la meilleure façon possible évidemment. Si nécessaire, nous attendrons. Parce que si nous n'avons pas les ressources, nous ne pouvons pas le faire. C'est aussi simple que cela. Bien sûr, nous avons acheté un navire. Pourquoi avons-nous fait ça ? Nous avons acheté un navire, car nous sommes convaincus que nous avons trouvé quelque chose d'unique et bien sûr parce que nous voulons que cela continue. Mais nous avons fait un investissement sérieux. Il n'y a pas de sponsor qui a acheté ce bateau, c'est Peter et moi. La raison étant que nous voulons le faire le mieux possible et toujours rester dans le contrôle des choses !

Nous avons obtenu beaucoup de suggestions, de partout dans le monde. Et je peux dire que... non, cela a été plus effrayant qu'utile en réalité. Par conséquent, nous avons décidé tout à l'heure que nous faisons cela pour nous mêmes. Nous sommes en contrôle, c'est nous libérer l'information, en coopération avec la société de production, Titan, bien sûr. Et nous devons le faire de cette façon afin de rester dans le contrôle et cela de la meilleure façon possible.

Maintenant, ce que je veux de vous les gars et croyez-moi, je comprends votre frustration : pourquoi n'ont ils pas trouvé les réponses et ainsi de suite... mais ce n'est pas si simple. Ce que je veux savoir de vous, c'est que si vous contribuez de quelque sorte que ce soit, comme une entreprise, l'équipe de Ocean X apprécierait beaucoup ! Nous faisons autant que nous le pouvons sur nos propres ressources, mais cela allait seulement jusqu'à maintenant. Nous ne pouvons pas... vous savez bien... Nous sommes seulement des gens ordinaires. Nous n'avons pas les ressources. Nous avons un grand intérêt, c'est ce que nous fait vivre. Ce que nous avons trouvé là-bas est un mystère, c'est la vérité ! Nous voulons le résoudre, mais je pense que nous devons le résoudre conjointement avec d'autres personnes dans le monde entier. Peu importe quels sont les résultats. Les Entreprises qui veulent être vues et nous rejoindre dans cette aventure sont plus que bienvenues à contacter l'équipe de Océan X. Je suis convaincu que nous avons trouvé quelque chose d'unique, peu importe ce que c'est.

Lorsque vous allez vers le bas avec le ROV ou les plongeurs, vous pouvez voir beaucoup de choses que vous ne pouvez pas vraiment... vous ne pouvez pas comprendre pourquoi c'est là au milieu de la mer Baltique. Les angles à 90 degrés, les murs droits et le trou par exemple... Pour moi... pas besoin de plus. Je n'ai jamais vu quoi que ce soit comme ceci. Les gars n'ont jamais vu quelque chose comme ceci. Personne n'a rien vu de tel ! C'est un mystère pour nous. Pour moi, c'est assez évident pour faire tout ce que je peux pour résoudre cette énigme. Aussi. Je suis là, et je suis comme un gros point d'interrogation moi-même. Ce qu'il va se passer ensuite ? Je ne sais pas. Mais je suis honnête et simple, et je continuerai à rester de cette façon. Et je pense que cette aventure est la chose la plus cool que j'ai jamais connu, et je tiens à que vous tous puissiez être ici avec moi ! Mais j'essaie de partager autant que possible sur cette merveilleuse situation, où nous sommes en ce moment (même si c'est assez fatigant). Mais je ne donnerai pas plus ! Je suis totalement engagé à résoudre cette énigme avec Peter et les autres gars. PEU IMPORTE CE QUE C'EST !

Et une autre chose qui est importante pour moi dans la situation. Je n'ai jamais dit le mot, je n'ai jamais dit que cet objet était un OVNI. Non, je ne l'ai pas dit. J'ai dit qu'il est rond, j'ai décrit son apparence. Et je me suis rendu compte qu'il pourrait ressembler à une soucoupe volante. Mais je n'ai jamais prétendu ce que c'est ! Bien sûr pour moi, qui est humain, travailler sur cet objet, sans comprendre ce que c'est... Je veux dire, il y a beaucoup de théories, que c'est une découverte de gaz naturel, qu'il est fait de glace de méthane poussant du sous-sol. Mais en même temps, les scientifiques disent : Non. Cela ne peut arriver de cette façon, il ne serait pas parfaitement rond. Hum... une météorite, j'ai parlé sur cela avant. Puis les scientifiques disent : non, on ne pourrait pas le regarder comme ça, le lit de la mer serait plus chaotique et il y aurait un cratère, et ce n'est pas comme ça. Un volcan alors ? Oui, il pourrait être un ancien volcan, mais... selon les scientifiques, il n'y a jamais eu de volcans nulle part dans cette zone.

Donc peu importe comment nous tournons autour de cette chose, je ne comprends pas ce que c'est. Pas plus que Peter, ou le reste de l'équipe, ou les scientifiques... Et laisser tout cela serait donc vraiment follement maudit ! D'accord ? C'est interdit ! Pour moi, comme un humain, ma curiosité... Je dois répondre à cela ! Mais, le fait demeure. Tôt ou tard, nous trouverons la solution à tout cela. Nous irons là-bas et obtinedons la réponse ! Mais si nous obtenons des sponsors à bord, ce sera beaucoup plus rapide. J'essaie par cette façon de vous faire comprendre où nous en sommes maintenant sur le projet, et ce que nous faisons. Ce n'est pas exactement une promenade dans un parc, nous avons du mal et nous sommes seulement humains. Je fais du mieux possible, et j'espère avoir des réponses rapidement, dès que possible.

Alors. Je suis là aujourd'hui * regarde sa montre *, ce soir. Et j'ai parlé 17 minutes en suédois et je sais que les anglais, et autres personnes étrangères seront un peu repoussé au large parce que je ne leur donne pas autant de temps avec les prises en version anglaise, mais je suis reaaaally (trèèès) mauvais pour ça, mais je fais de mon mieux. Je n'ai pas parlé beaucoup anglais dans mes journées, mais je crois que je vais devoir commencer à m'habituer à ça maintenant... C'est un tout nouveau monde que j'habite. Il y a un an, c'était rien de ce genre. Je veux dire que j'ai fait beaucoup de choses, mais rien comme ça ! Je souhaite vraiment que vous avez pu expérimenté ça avec moi. Donc, maintenant je vais essayer cela en anglais, et faire une courte explication quant à ce qu'il se passe... "   -  YH : Déclarations très honnêtes et réalistes à mon avis, vu l'état du Monde... 

Traduction par Yves Herbo le 25-7-2012
